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LENGTE

km 100m | 10m m dm cm mm
Het blad waarop ik nu werk is 21 ¢cm breed. — Datis ... mm.
De punt van deze stift is 8 mm dik. — Datis ... cm.
De afstand tussen Sint-Niklaas en Temse is 5,6 km. e D | S m.
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| dl cl ml
25c —Datis.e. I
5ml —Datis.. cl.
71 —>DatiS.e. ml.
750ml — Datis..en. cl.
u Rangschik van klein naar groot.
8m 0,08 km 80cm
Zet eerst om naar
................................................................................................. dezelfde maateenheid.
...................... C rereeenneeeeneees. L oo
30 m 0,3 km 300 cm 150 ml 0,0151 15dl
...................... e < e BT <O




